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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 61!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 27 DE OUTUBRO 2021 

ATA DA SEXAGESÍMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e sete (27) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JÚLIO 
RENOVATO, JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausentes os 
vereadores 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e JOSIVALDO BARBOSA. O 
senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO, secretariado pelo 12 e 22 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta 
a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 017 /2021 do Executivo 
Municipal; Projeto de Lei nº 018/2021 do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 019/2021 do Executivo 
Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que participou de um evento aplicado pela ALESE na Câmara municipal 
de Itabaiana, onde foi lançado o plano de desenvolvimento de Sergipe. Parabenizou o Deputado e Presidente 
da Assembleia Legislativa de Sergipe Luciano Bispo pela iniciativa. Comentou a respeito da Praça do Vaqueiro, 
disse que em quase seus 33 anos nunca teve conhecimento que o espaço era uma praça. Frisou que quem 
tomou a iniciativa de construir uma quadra naquela localidade foram os antigos gestores, mas quem vai 
realizar o sonho da população é o prefeito Binho, que através de seu mandato correu em busca de recurso. 
Falou que um radialista o atacou com críticas na rádio, pelo contrato de locação do veículo que tem na Câmara, 
disse que não é segredo para ninguém, que os contratos não só do carro, como dos demais fornecedores, e 
os mesmos estavam à disposição de todos, até mesmo da Justiça. Ressaltou que o carro é um veículo Voyage, 
ano 2019 e quando foi feito o contrato era um carro O km, onde foi contratado com motorista e com 
combustível. Frisou também que nunca atrasou na gestão um dia de salário, nem de vereador nem de 
servidores, presando sempre pela transparência e honestidade com todos os colaboradores da casa. Disse que 
o radialista também fez críticas direcionada ao nutricionista da Secretaria Municipal de Educação, que teve 
acesso também ao áudio, onde o mesmo tenta desqualificar um jovem promissor do nosso município que 
lutou passou 5 anos numa faculdade para poder se capacitar e estar exercendo o cargo de nutricionista no 
município. Repudiou o tipo de postura do locutor. Citou que a rádio deveria servir para serviços da sociedade, 
mas ela há muito tempo é utilizada apenas como um fator político de um certo agrupamento, lamentou. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
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Santos", em São Domingos/ SE, 27 de outubro de 2021. 
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